Fiche de calculs
Exercice 1

Effectuer les expressions suivantes, donner les détails.

A = 25 – 12 – 3  - 10 + 17 +24
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D = 0,01 – 0,005 + 1 – 0,5

E = ((2 
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Exercice 2:

Calculer les différentes expressions (noter les étapes) :

A (-7) + (-3) + (+8) + (+4) + (-2)

B (-6) + (+2) - (-15) + (-1 ) - (+3)

C = (+15) - (-5) - (+15)

D = (-365) - (-8) - (-5) - (+35) + (-8) - (+98) + (-32)

E (-3) - ( +10)        
F (-7) - (-11)       
G (+3) - (-4) + (-7) + (+2)

H = -1,5 - [2 + (-5) - (-2 + 3,5)] ( 2

I = 2 ( 2,1 - [4 ( 2 - (-5) + 5 ( 4,1]

J = [18,5 - (52 - 48,8 ( 2)] + (13-6) ( 2,5

K = [ 21,5 + 14 ( 4 ] ( [ 12,5 + 83,5 ] - 24 ( [ 25 ( 3 - 65 ]

L = 121,3 - (2,1 : 0,7) + [(0,42 ( 7) : 21] ( (65,3 - 17)

Exercice 3:
Calculer habilement les expressions ci-dessous :

A = -1,2 + 3,7 - 2,4 - 3,7

B = -23 + 13,2 - 23 + 4,8

C = -11 + 35 + 7 + (-15) + 4

D = 13 + (-8) + (-13) + 9 + (-2)

E = -4,75 + 51,3 + 5 + 0,75 + (-1,3)

F = 82,7 + (-4,9) + (-2,7) + 4

G = -38,1 + 4,25 + 38,1 - 3 - 1,25

H = -7 + 78,9 - 2,65 - 5,9 + 5,65 – 11
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